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Spoločné:
· Drahí veriaci celej našej farnosti. Nakoľko verejné sväté omše až do odvolania nie sú, katolícke masmédia ponúkajú prenosy svätých omší, kde si môžete vzbudiť aj duchovné sväté prijímanie. Vrelo odporúčame.
· My kňazi slávime sväté omše za vás a na vaše úmysly, ktoré ste nám nahlásili vo farskej kaplnke. Liturgické oznamy sú zverejnené na stránke obce Olcnava, kde si môžete pozrieť aj na aký úmysel a v ktorý deň je slávená sv. omša. 
· Oktáva: Nasledujúcich osem dní až do budúcej nedele, slávime Oktávu Veľkonočnej nedele, teda každý deň slávime tak ako Veľkonočnú nedeľu. Preto je možné upustiť aj od piatkového pôstu.
· Modlitba: Počas veľkonočného obdobia sa namiesto modlitby Anjel Pána modlíme modlitbu Raduj sa, nebies kráľovná.
· Apoštolská penitenciária v piatok 20. marca vydala dekrét, ktorým Cirkev umožňuje získanie plnomocných odpustkov ľuďom nakazených koronavírusom, tým, ktorí ich ošetrujú, ako aj všetkým veriacim na celom svete, ktorí sa za nich modlia. Zároveň bola vydaná i nóta, ktorá pripomína, že v extrémnych situáciách je možné udeliť i hromandné rozhrešenie. Najviac ohrození môžu získať plnomocné odpustky už po modlitbe Verím v Boha, Otčenáš, a Zdravas s túžbou po splnení obvyklých podmienok získania odpustkov hneď ako to bude len možné. Týka sa to chorých na koronavírus, osôb ktorým lekár nariadil karanténny režim, ako aj zdravotníckych pracovníkov a rodinných príslušníkov, ktorí riskujú svoj život, tým, že sa starajú o chorých na Covid-19. Ostatní sa pre získanie odpustkov môžu vybrať z možností, ako sú: návšteva Najsvätejšej Sviatosti či Eucharistická adorácia alebo čítanie Sv. Písma po dobu najmenej pol hodiny, prípadne sa môžu pomodliť ruženec, krížovú cestu či korunku Božieho milosrdenstva, prosiac Boha o skončenie epidémie, o úľavu pre chorých a o spásu tých, ktorých si povolal k sebe.
· Plnomocné odpustky môže ziskať aj veriaci, ktorý sa v bezprostrednej blízkosti smrti ocitne bez možnosti prijať sviatosť pomazania chorých a viatikum – v tomto prípade sa odporúča uctiť si Ukrižovaného Ježiša či kríž.
· Veľkonočná svätá spoveď  sa v našich farnostiach tohto roku nemôže konať doteraz zaužívaným hromadným spôsobom
z tohto dôvodu povzbudzujeme veriacich, aby si sami dokázali vzbudiť dokonalú ľútosť s pevným rozhodnutím vyspovedať sa pri najbližšej príležitosti. Ak sa niekto nutne potrebuje vyspovedať, dohodne si s kňazom termín a miesto. Keďže je nutné dodržiavať prísne bezpečnostné opatrenia, zavolajte nás len ku chorým, ktorí sú v ohrození života. O  nemožnosti prijatia sviatosti zmierenia a Eucharistie a podstaty dokonalej ľútosti a duchovného sv. prijímania hovorí a vysvetľuje vladyka Cyril Vasiľ SJ, apoštolský administrátor Košickej eparchie.
V nedeľu 29. marca vladyka Cyril Vasiľ SJ, apoštolský administrátor Košickej eparchie, sa prostredníctvom videa prihovoril veriacim na tému nemožnosti prijať sviatosť zmierenia a eucharistie. Zároveň vysvetľuje podstatu dokonalej ľútosti a duchovného svätého prijímania.

Milí bratia a sestry,

Nová situácia rôznych obmedzení v ktorej sa kvôli epidémii nachádzame vyžaduje využívanie všetkých foriem na  posilnenie nášho duchovného života. Aj preto pred niekoľkými dňami Svätá Stolica vydala usmernenie podľa ktorého „Tam, kde by sa jednotliví veriaci nachádzali v bolestnej nemožnosti prijať sviatostnú pomoc, nech sa pripomenie, že dokonalá ľútosť, vychádzajúca z lásky k Bohu, milovanému nadovšetko, vyjadrená v úprimnej prosbe o odpustenie (takej, akú je v danom okamihu penitent schopný vyjadriť) a ktorú doprevádza votum confessionis, teda dôrazné rozhodnutie pristúpiť k sviatostnej spovedi, keď to bude možné, dosahuje odpustenie hriechov, a to aj smrteľných. “

V tejto súvislosti považujem za užitočné, pre lepšie pochopenie objasniť presnejšie význam slova „dokonalá ľútosť“. Podľa učenia Katechizmu, pre získanie sviatostnej milosti odpustenia hriechov, či už pri osobnej svätej spovedi, alebo aj v tejto mimoriadnej forme,  je  zo strany kajúcnika potrebná ľútosť nad spáchanými hriechmi.

KKC 1451 ... Je to „bolesť duše nad spáchaným hriechom a jeho zavrhnutie s predsavzatím viac nehrešiť“.
KKC 1452 Keď ľútosť pochádza z lásky k Bohu milovanému nadovšetko, volá sa „dokonalá“ (je to ľútosť z lásky – caritatis contritio). Takáto ľútosť odpúšťa všedné hriechy; dosiahne aj odpustenie smrteľných hriechov, ak zahŕňa pevné predsavzatie pristúpiť k sviatostnej spovedi, len čo to bude možné.

Aj k takto vzbudenej dokonalej ľútosti nahrádzajúcej v osobitných situáciách osobnú svätú spoveď sa odporúča – podľa možnosti - pripraviť spytovaním svedomia  podobne ako pred osobným vyznaním hriechov.

Slovne si možno dokonalú ľútosť vzbudiť akoukoľvek formou, ktorá predpokladá vyššie spomenutú duchovnú pohnútku lásky k Bohu, zavrhnutia hriechu a predsavzatia nehrešiť a pristúpiť k osobnej sviatostnej spovedi keď to bude možné – môže teda byť vykonaná aj so sprievodnou formou obvyklou pri osobnej svätej spovedi.

Milí brata a sestry, 

už v tieto dni sledujete mnohí prenosy sv. liturgií cez internet alebo v televízii. V tejto situácii, keď nemám možnosť pristúpiť fyzickým spôsobom k prijatiu Eucharistie, hojný duchovný úžitok môžeme získať aj tzv. duchovným prijímaním. 

Duchovné prijímanie je „akt túžby po spoločenstve s Kristom, prítomným v Eucharistii, vzbudený vierou, ktorá pôsobí skrze lásku“.

Duchovné prijímanie neznamená prijať Eucharistiu duchovne, ale prijať prítomnosť Krista v mojom živote, čo je jeden z účinkov Eucharistie.  Je to túžba byť s Pánom, žiť s ním, byť v jeho prítomnosti.
 
V podstate môžeme do jednej modlitby spojiť aj akt dokonalej ľútosti, aj vyjadrenie túžby po spoločenstve s Kristom,  a to vlastnými slovami, ktoré môžu byť napríklad inšpirované modlitbou:

Môj Ježišu, verím, že si v Eucharistii z lásky ku mne skutočne prítomný. Klaniam sa Ti a milujem Ťa nadovšetko. Z lásky k Tebe ľutujem všetky svoje hriechy. Chcem sa hriechov chrániť. Moja duša túži po Tebe. Ale keďže Ťa v tejto chvíli sviatostne prijať nemôžem, príď aspoň duchovne so svojou milosťou do môjho srdca. Objímam Ťa a spájam sa celkom s Tebou. Nedaj, aby som sa niekedy od Teba odlúčil. Amen.

Keďže dnes ešte nevieme, dokedy budú platné súčasné obmedzenia verejných liturgických slávení, v prípade, že by tieto pokračovali aj vo Svätom, strastnom týždni a na sviatky Paschy, predbežne sme už pripravili usmernenie pre kňazov, ktoré  vám včas a vhodnou formou oznámia.

TK KBS
Ochrana osobných údajov: https://gdpr.kbs.sk/
