Rímskokatolícka cirkev, farnosť sv. Petra a Pavla, Bystrany, tel. 053/ 44 95 292
LITURGICKÉ OZNAMY
19.- 25. december 2016
Liturgický prehľad
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Bystrany:

· Eucharistická pobožnosť dnes nebude, nakoľko spovedáme v Spišských Vlachoch.
· Upratovanie kostola: Magdaléna Hamráková 106, Ján Hamrák 106, Agáta Pavolová 108, Ladislav Gonda 109 a Ondrej Mikula 113.  Pán Boh zaplať! 
· Stretnutie Misijného združenia Ducha Svätého bude v pondelok o 16.30 hod na fare.
· Ku chorým pôjdem v stredu od 8.00 hod.
Olcnava:
· Upratovanie kostola: František Mucha 14, Martin Mucha 14, Ladislav Šofranko 17, Mária Kleščová 19, Ján Klešč 19, Imrich Sedlák 18 a Štefan Kaščák 20 ul. Nová, Imrich Marčišovský 12, Miloš Marčišovský 12 a Jozef Olejník 22 ul. Zelená. Pán Boh zaplať!
· Pobožnosť: bude dnes o 13.30 hod v klube. 
· Ku chorým pôjdem vo štvrtok od 8.00 hod.
Hincovce:

· Upratovanie kostola: Miroslav Filip 40, Emil Čech 42 a Daniel Horvath 43. Pán Boh zaplať!
· Pobožnosť bude dnes o 14.00 hod. 
· Ku chorým pôjdem v stredu od 12.30 hod.
Spoločné:  Na budúcu nedeľu-na Vianoce bude slávnostná ofera. 
· Sviatosť zmierenia pred Vianocami: v utorok 20.12: Bystrany: 16.30 - 18.00 hod., Olcnava: 16.00 - 18.00 hod., Hincovce: 16.00 - 17.00 hod., Trsťany: 18.00 - 18.30 hod. Dnes v Spišských Vlachoch od 14.00 - 18.00 hod
· Aj naďalej môžete prispieť na „darčeky (foršpan)“ cez pána kostolníka (v Olcnave cez pani pokladníčku. Doneste aj lístok s menom, adresou a sumou, ktorú ste darovali.)
· Na Narodenie Pána si pri slovách modlitby Verím v Boha „a mocou Ducha Svätého...“ pokľakneme na obidve kolená.
· V sobotu na vigíliu Narodenia Pána sa o 18.00 hod. všetci v duchu spojme pri slávení štedrej večere. Pred ňou sa môžete pomodliť Anjel Pána, prečítať úryvok o narodení Ježiša Krista, zaspievať koledu a pomodliť sa pred jedlom.
· Mladí našej farnosti Vás srdečne pozývajú na vianočný koncert s názvom – „Náš Boh je Láska!“. Na koncerte zaznejú známe aj neznáme vianočné koledy a piesne, spolu s duchovnou poéziou Ľudovíta Sobôtku. Koncert sa uskutoční 25.decembra 2016 o 17.00 hod. v kostole v Olcnave a 26. decembra o 18.00 hod. v kostole v Bystranoch. Vstupné na koncert je dobrovoľné. Tak, ako minulý rok, aj tento rok budú milodary z koncertu poslané na misijnú činnosť duchovného otca Jána Piataka v Bolívii. Tešíme sa na Vašu účasť! 

· Duchovný otec a misionár Ján Piatak úprimne ďakuje všetkým, ktorí v tomto roku finančne podporovali jeho činnosť v Bolívii. Nemenej ďakuje za všetky modlitby a obety za neho i jeho farníkov a aj naďalej o ne prosí. Zároveň posiela aj prehľad, ako a na čo sa financie v tomto roku použili. Pozrieť si ho môžete vzadu na nástenke.
