Memoriál Jozefa  Krišandu – 8. ročník – 27.2.2016
10  rokov, uplynulo  10 v tomto  mesiaci  od  úmrtia  nášho  milovaného  kňaza  Mgr. Jozefa  Krišandu, ktorý  bol  naším  pastierom  10  rokov ( 1996 – 2006 ). Nepoznám  človeka,  ktorý  by  na  tohto  kňaza  spomínal  inak  ako s láskou, úctou, rešpektom a aj smútkom zo  skorého  odchodu do večnosti. Na  jeho  počesť, na počesť  kňaza- aj  športovca sme usporiadali ( Obecný  úrad – Olcnava  a Farský  úrad – Bystrany) už tradičné  preteky  ( 8.ročník)  v behu.
[bookmark: _GoBack]Počasie  na tieto „dekádne“  preteky  bolo priam  ukážkové . Skoro  ráno  bolo  síce  mínus 7 stupňov  Celzia,  ale počas  dňa  sa to  premenilo na slnko a krásnych  13 stupňov.
Program bol  v podstate  nezmenený tak, ako  po  minulé roky. Všetko  sa to začalo  svätou  omšou, ktorú  celebroval Mgr. Marcel  Macala (výpomocný  duchovný ) ostatní prítomní  kňazi boli PaedDr. Rudolf Pitoňák, Mgr. Matúš  Bašista, Mgr. Peter Duffala a  Mgr. Anton  Horník ( Spišská  Kapitula ) , ktorý  bol  prítomný  hádam  na všetkých  ročníkoch  Memoriálu  J.K.
Slávnostnú  atmosféru  v kostole  umocnil  ešte  aj spevokol v zastúpení hostí  Janíka  Filipa z Hincoviec a Anety  Valenčíkovej z Bystrian . (  Spievali  aj dievčatá  z Olcnavy).
Po svätej  omši  si  mohli  veriaci   zobrať  aj  „materiálnu“ spomienku  z dnešného dňa  v podobe  obrázku, na  ktorom  bol vyobrazený  snehový  kopec ( miesto posledného  pozemského   dotyku  Jožka Krišandu ) a na druhej  strane  jeho  citát :
 „Dobrí  ľudia sú  užitoční aj po smrti- ako vlna z ovečiek.
Sila  osobnosti , aj bez kultu osobnosti , presahuje  hrob už  svojim odkazom  a posolstvom , ktoré vyjadrovala  svojím životom a čomu  verila.“  ( Amos Tatranský – Na plné ústa )
79  pretekárov  sa  zapísalo v jednotlivých  kategóriách a 37  bolo  bežcov  zapísaných   do  štafetového  behu 37. Spolu  môžeme  povedať,  že  behalo  116  ľudí. 
Najstaršou  účastníčkou  štafety  bola  pani  Júlia  Podracká z Olcnavy ( rok  narodenia 1947) a pán  Rudolf  Mucha , taktiež  z Olcnavy ( rok  narodenia  1947). 
Štafetový   beh s číslom  1  začal  súčasný pán  farár Rudolf  Pitoňák a ukončil  ho  pán  starosta s číslom  37 , ale  pôsobivé  bolo, že  nebehal  sám, ale  spolu  so  spoluzakladateľom  Memoriálu J.K.  vdp. Pavlom  Hucíkom, ktorý  organizoval  sedem  predošlých  ročníkov. 
Celkový  čas  bežcov  štafety  bol 37 minút  a 18  sekúnd. Keďže  išlo  o okrúhle  číslo  od  úmrtia  Jožka  Krišandu, spolok  Olcnavských  dobrovoľníkov , presnejšie  Olcnavských  žien sa rozhodol  pre  všetkých  zúčastnených  pretekárov aj  hostí  navariť  obed .  Výborná  polievka,   rezne  a koláče  pripomínali  naozaj  slávnosť. Ďakujeme  všetkým  rodinám, ktoré  finančne  prispeli . Taktiež  bohuznáma   rodina  pripravila  pre  kňazov  raňajky . 
Na  mieste  úmrtia  sme po svätej  omši položili kyticu  kvetov, zaspomínali si a pomodlili sa Korunku  Božieho milosrdenstva. 
Pretek  sa začal  s menším oneskorením , približne  o 10,15 hodine. Pravdaže  bola  aj tombola, ktorú mala  už  tradične  na starosti  Juliana  Krokusová.
 Predalo sa  600 lístkov po 0,50  € , ale  celková  suma  bola  420 € ( ľudia  dávali  peniaze bez  nároku  na tombolový  lístok ), ktorá   bola  poslaná  pánovi  kaplánovi  Mgr. Jánovi  Piatakovi, ktorý  je  na misiách v Bolívii a on  tieto  peniaze  použije  pre  chudobnú  rodinu, na stavbu  práčovne a pece. 
Celkové  finančné  náklady  na Memoriál J.K.  boli : 
Obecný  úrad Olcnava -  cca 250 €.
Sponzori  - 95 €.
Farský  úrad – cca 60 €.
Sponzori ( obed ) –  cca 200 €.  

Zapísala – Zlatica  Kožárová. 

