Memoriál  J. Krišandu – 7. ročník
28.  februára 2015 , ako  obvykle v sobotu, sa konal 7. ročník bežeckých  pretekov na počesť  zosnulého kňaza – Memoriál Jozefa Krišandu. Program  začal o 8,00 hodine svätou  omšou, ktorú  celebroval Mgr. Štefan Hrbček (v súčasnosti  kaplán v Starej Ľubovni ). 
V homílii  okrem iného aj citoval  z denníka  vdp. Jožka Krišandu, ktorý  vlastní. Potom   sa spoločne  veriaci  odobrali na miesto  skonania , kde  sa pomodlili a zapálením  sviečky a položením  venca si aj  takto  pripomenuli  9. výročie od jeho úmrtia. 
[bookmark: _GoBack]O 10,00  hodine  sa začali  samotné preteky, ktoré  ako po ostatné  roky organizoval  predovšetkým pán Štafan  Maľák,  zanietený  bežec a športovec. V hlavnom organizačnom  výbore  boli pán farár Pavol  Hucík, pán  starosta  Jaroslav Salaj, pán  Ján Sakmár, slečna Juliana Krokusová, pani Anna  Šofranková, pani  Mária  Korfantová a pani Zlatica Kožárová, ale  vypomáhalo ešte veľa  dobrých  ľudí , ktorým  patrí aj touto  cestou poďakovanie. 
Dokopy  sa tohto roku pretekov zúčastnilo  95  bežcov. Ako  novinka  bol beh  rodín, ktorý   pozostával zo  zabehnutia  37  metrov  minimálne 3 členov  rodiny. Do tejto   kategórie  sa prihlásilo súťažiť 5  rodín. 
V tombole  sa predalo 400  lístkov , čo činilo  200 € a výťažok   bude  použitý  na dokončenie  prác v nových  klubových  priestoroch.  
Taktiež   novinkou  bolo podávanie  grilovanej  klobásky, kde sa predalo  63  porcií  po  0,50 €. Všetci  ostatní súťažiaci aj  diváci  sa mali možnosť  ponúknuť  s plnenými  závinmi a čajom. Deti   dostali  od  sponzora  perníčky. 
Na  podujatí   sa  zúčastnilo aj niekoľko  kňazov  ako bežcov. Boli to  Mgr. Anton Horník ( duchovný -  Spišská Kapitula )  , Mgr. Andrej Legutký ( farár  - Vrbov), Mgr. Peter Duffala ( kaplán -  Trestená ), Mgr. Štefan Hrbček ( kaplán –Stará Ľubovňa ), Mgr. Adam Rataj ( kaplán -  Klčov ) , Mgr. Ľubomír  Krett (farár - Slatvina )  a samozrejme  domáci  Mgr. Pavol Hucík  a  Mgr. Matúš  Bašista.  
Pozvaní  hostia  obedovali a príjemne si posedeli v novo - zrekonštruovanej klubovni. 
Sme  presvedčení, že  organizátori  vynaložili  veľa úsilia pre  zdarný  priebeh  Memoriálu  a už  sa v myšlienkach pripravujú na  8.  ročník, ktorým   si budeme  pripomínať  10  rokov úmrtia  Mgr. Jozefa Krišandu, kňaza.

